

ДЕТСКАЯ ЭСТРАДНАЯ СТУДИЯ «ШАНС» НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ «МЫ ВМЕСТЕ»

Образцовый коллектив [детская эстрадная студия «Шанс»](#) (руководитель [Шишкова С.Е.](#)) успешно выступил на Международном конкурсе «Мы вместе», который прошел в городе Суздале 11-14 февраля 2016 года.

Председатель жюри конкурса - композитор Александр Ермолов. На конкурсе были представлены произведения этого автора: «Восходит солнце», «Веселая песенка». В конкурсе приняли участие 250 человек из всех регионов России и ближнего зарубежья.

По итогам конкурсных дней учащиеся эстрадной студии «Шанс» были отмечены следующими наградами:

- Арина Дмитриева - Лауреат I степени,
- Кирилл Еропов - Лауреат II степени,
- ансамбль (старшая группа) - Лауреат III степени,
- ансамбль (младшая группа) - Дипломант I степени,
- Елизавета Кукина - Дипломант I степени,
- Миронова Полина - Дипломант II степени.





Поздравляем весь творческий коллектив!